

这个版面,您是主角

身边发生的逸闻趣事烦恼悲伤,想找人说说,我们倾听。拍的照片、画的漫画、写的博客,尽管发来。



请拨本报热线 67659999

请加上本报 QQ407659842 群号 7738277、87496334

稿件、图片请投入本报邮箱: cjj@zzwb.sina.net

独居三室一厅,晚上有点冷清 健康开朗的七旬老人 想找个人免费住她家 学生、刚毕业的、年纪大的女士都行



老人把房间收拾得一尘不染,就等着有人来做伴。王银廷 实习生 张郁 图

“和子女们一起住,生活不自由;自己一个人住,又觉得害怕、冷清。”昨日,家住庆丰社区44号院的杨峻华老人致电本报称,她想找个人跟自己合住,“只要品质好,是辖区内知根知底的人就行,这样家里就不再那么清冷了。”

晚报记者 詹莉莉 实习记者 黄静娴

老人虽然独住,但生活丰富多彩

今年78岁的杨峻华老人,家住二七区庆丰社区,是郑州铁二中的退休教师。自从32年前老伴去世后,她独自一人把儿女抚养成人。如今儿女全都成家立业,结婚生子,不愿打扰子女的她,希望找个人跟自己合住。

昨日下午3时许,记者见到面相慈善、笑意盈盈、满头银发的杨峻华老人。她的家三室一厅,宽敞明亮,屋里收拾得干净整洁。

为啥不去儿女家住?有个“秘密”

杨峻华和老伴生有4个孩子,两男两女,都从事教育工作,重孙重孙女也已经出生,如今是四世同堂。“孩子们都很孝顺,争着让我去住,家里也是一团和气,没什么让我操心。”提起儿女们,老人脸上洋溢着幸福和欣慰。前些年,她一直和儿女们居住在一起,“但是越老越不想去儿女家住,还是在自己家里自由方便”。

“其实,我不想去儿女家住的主要原因在这里!”老人掩着嘴巴小声告诉记者,说完从

合住标准:只要品质好就行

尽管已是78岁的老人,但杨峻华眼不花耳不聋,精神矍铄、动作麻利,洗衣做饭之类的家务活,她都能做得很好。“孩子们觉得我年岁大了,什么活都不让干,还要给我请保姆,可是我自己能做,为什么要别人帮忙?这样对我的身体也不好。”

“白天散步猜谜、读书看报,干自己想干的事情,可是一到晚上,一个人在空荡的房间里,就显得很冷清。”杨峻华说,现在儿女每天都来陪伴她,“但他们都有自己的家庭,我也有自己的生活,所以我想找个人在夜里做伴,每个月给她300元酬劳。”

“我妈妈的生活非常丰富多彩。”老人的小女儿徐漪说,每天早上7点多,母亲就出门去附近的体育场散步,随后回家读书看报,中午打开电视看《百家讲坛》,并坚持每天写日记。30年来,老人坚持写下的日记,已经能装满一箱了。“我是个怀旧的人,年纪一大,记性也不好,我要把每天的美好生活都记下,也算是备忘录了。”老人说。

写字台抽屉里拿出一张小纸片,上面记着很多谜语谜底。原来,老人每天都要去附近的火车头体育场,和其他老人一起玩猜谜游戏。“很多老人围成一圈,大家在一起开动脑筋,别提多有趣了!”

杨峻华告诉记者,她以前在学校曾教过语文、历史、地理,退休多年来,不少文化知识都忘记了,现在通过猜谜游戏,很多又记起来了,不知道的知识又能从别人那里学到,“迷上这个,我哪里都不想去。”

“每天回家时间以人家为准,但晚上9点半以前回来就行,女同志为女,学生、年轻女性、年纪大的女士都行。在校生或者刚毕业参加工作的年轻人,一般承受不起太高的房租,但又希望能找到一个干净、舒服的房间,就可以到家里来住,学校考研的学生,如果嫌弃学校吵闹,也可以来,家里有电脑,上网,洗澡用电等都可以免费,只要品质好,是辖区范围内的就行。”

“家里有个人和老人一起住,我们做儿女的也更放心。”老人的女儿徐漪说。

线索提供 王潘

召集令:周六无碳出游凤凰山

“我要多种树,抵消俺家的碳排放”

报名人员已超过30人

□晚报首席记者 徐富盈 实习生 邢梦琪

本报讯 本报与环保组织、户外组织联合举办的低碳出行凤凰山,到那里植树进行碳补偿活动,引起越来越多环保人士的参与。昨日上午,报名参加的人员已超过30名。河南工业大学信息与工程学院李晓莉老师,也积极报名参加。李老师是中国自然之友环保组织、专门致力于绿色希望行动项目河南负责人,多年倡导我市大学生关灯一小时、四桥一路关灯一小时等活动,还深入贫困山村对小学生进行环保教育。

李老师说,近年来,她在大学讲课之余,还

经常带领志愿者到农村小学给小学生们做环境教育。“多种土豆多吃土豆少吃牛肉,土豆植株还能释放氧气,而牛吃草排放出甲烷(牛屁),对空气有害程度是二氧化碳的20倍。生活中,我影响了我的家人和身边的人。”

“我和家人算了全家的碳排放量,我这次要随大家一起去凤凰山中,多植树,尽量抵消我及家人的碳排放。”李老师说。

如果您想参与这次活动,请及时联系和咨询。

联系地址:农业路文博广场东侧昆仑会所 领队电话:13213007807 63317827 本报热线:67659999



郑州手机报 全球视野 郑州情怀

【新闻扫描】21岁的女孩魏巍因取腰椎上的钢板于8时40分左右进了四川威远县人民医院的手术室,麻醉3小时后,医生告知家属医疗器械不匹配,须等成都发货回来后才能手术,病人在手术台上躺了近7个多小时,下午5时后,病人才出手术室。医院拒绝对此事做出回应。

【你来说两句】短信评论发到10658300607参与讨论(免收信息费),优秀评论次日公布。

昨日辩题:全国人大代表陈贵云建议恢复五一长假

【评论1】刺激经济拉动内需,我认为首先要涨工资,然后就是放假,涨工资是让大家花钱有底气,放假是让消费者有时间去消费,五一长假势必拉动旅游等相关产业链进一步走

今日辩题 病人手术近半时被告知无法进行 躺7小时等器械

向成熟。支持。(135****0339)

【评论2】长假要有,但可以灵活一点。比如,可根据个人情况,分散大家的度假时间。也就是说,落实带薪休假才是解决之道。(135****9305)

手机报春 订报有礼

凡订阅《郑州手机报》的用户,均可参加每日抽奖。今日获奖名单:159****5600、135****7959、138****5886、137****2028、158****4707、138****7680、136****6279、138****8872、136****0193、159****0141。请以上读者带手机来本报领奖,咨询电话:67655012。

发送短信 zzbj 到 10658300 即可订阅郑州手机报,每月费用3元,无其他收费。

jkb智源肽前列腺治疗系统 开创前列腺疾病诊疗“新格局”

“智源肽太神奇了,现在我感觉症状减轻了,很多!”近日,刚接受完治疗的吴先生兴奋地告诉郑州博大泌尿外科医院前列腺分型诊疗中心的张理军主任。吴先生所说就是郑州博大泌尿外科医院最新引进的“智源肽前列腺治疗系统”,在他之前,也就是在该院,已经有近百名前列腺疾病患者通过智源肽治疗系统治疗得到了康复。

多年“老腺病”,智源肽一招“解”

来自上街区的吴先生,患慢性前列腺炎已经有好几年了,在这几年中,尿频、尿急、尿道灼痛,射精痛、早泄、性功能减退等各种前列腺症状,以及由前列腺疾病引起的其他疾病一直困扰着他,经过在其他医院多次药物和物理治疗,均没有治愈,病症依然反反复复,让吴先生苦恼不已。

前段时间,他在网上获悉,由男科泰斗郭应禄院士花十年心血研制的治疗急性慢性前列腺炎的“智源肽前列腺治疗系统”已于2009年9月7日横空出世。今年3月初,他了解到郑州博大泌尿外科医院斥巨资在我省率先引入了该治疗系统。

吴先生就像抓住了一根救命稻草,第二天就前往郑州博大泌尿外科医院进行咨询,接待他的是泌尿外科专家张理军主任,张主任详细的询问了他的病情,并向他推荐了“智源肽治疗系统”,这与吴先生的想法不谋而合:他正是奔着这个治疗系统来的!在张主任的亲自操作下,吴先生当天就接受该系统治疗,当时就明显感觉前列腺部位疼痛、尿道灼痛有所缓解。同时张主任告诉他,他的顽固性前列腺炎再经过几次治疗,就有望彻底治愈。

在接下来的几天里,吴先生又接受了几次“智源肽治疗系统”的治疗,以前的尿频、尿急、

尿道灼痛,射精痛等症状由重变轻,直到现在完全消失。

近日,吴先生前来医院复查,结果表明:尿液检查和前列腺液检查都属正常,由前列腺炎引起的各种不良症状均已消失,前列腺受损组织也得到了修复,同时由前列腺炎引起的性功能障碍得到很大缓解,这让吴先生竖起大拇指连连称奇不已。

智源肽突破治疗前列腺疾病的“一大难题” 前列腺疾病治疗过程中的控温问题

“控温原来一直是治疗前列腺疾病过程中的一大难题,前列腺疾病的物理疗法一定要控制好温度,做到治疗中实时控温、测温,以免对前列腺正常组织造成伤害。近二十年来,前列腺疾病的物理治疗,基本上是以射频微波为代表的热疗,此类治疗由于不能实时测温、控温,透入性差,属于单一热疗型设备,在长期临床使用中引起许多并发症。”张理军主任对笔者说道。

而由中国工程院郭应禄院士研制的“智源肽前列腺治疗系统”,革命性的使用了美国进口的一次医用测温、控温系统,能实时测量前列腺治疗区域内部实际温度,根据治疗的实际需要自动调节治疗温度,温度精确到±0.5℃,使场能始终保持在设定的范围之内,均匀作用于病灶组织内,同时增强药物的透入性,避免了对正常组织的伤害,使治疗过程安全有效。

张主任还指出,“根据前列腺炎的不同分型,该系统还提供了几种不同的治疗方案,专门针对不同的前列腺疾病实施治疗,使治疗效果更为显著,它已成为目前治疗前列腺炎的首选治疗方案。”

郭世玉



招领联盟 您捡到孙浚洋的证件了吗

2月底,家住惠济区大河办事处新庄村的孙浚洋,从陇海路嵩山路交叉口骑车到汝河路工人路交叉口一理发店理发,路上不小心钱包丢了,里面有身份证、学生卡。他6月份就要高考了,需要用身份证。如果你捡到了他的证件,请与晚报联系。 晚报记者 李丽君

鱼鳞病

参归润燥搽剂,攻克鱼鳞病,3日见效,9日净鳞,汗毛长出,皮肤光滑润泽。 热线:61819639